
 

Az  Ortopéd -Traumatológiai Invazív Mátrix munkatársai nevében, tisztelettel köszöntöm 
a honlapot meglátogató Kedves Olvasót ! 

Mi is ez az Invazív Mátrix?  Az egri Markhot Ferenc Kórházban az ortopédiai traumatológiai 
és kézsebészeti tevékenységet  immár több mint tíz éve egy szervezetileg egységes összesen 98 
ágyas Mátrix Osztályon, a sürgősségi traumatológiai ellátásban közös csapattal, de tervezhető 
tevékenységében profilírozott csoportokra osztva végezzük korszerűen felszerelt 
műtőblokkokban.  

 

 

 



A gyógyítás csapatmunka 

A hagyományos ortopédia és a német nyelvterületen kifejlődött traumatológiai valamint a 
kézsebészeti tevékenységet mindenki egyéni ambíciói, temperamentuma szerint választhatja és 
műveli. Tizenöt főállású szakorvosunk három saját szakorvos jelöltünk két nyugdíj mellett 
dolgozó kollégánk van. A napi három ügyeletest igénylő traumatológia ellátásban az ügyeleti 
munkában még négy „vendég” kolléga segít nekünk, így az ügyeletek átlagos száma nem 
haladja meg a hatot. Az ortopédus kollégák a környező városok szakrendelőiben is dolgoznak, 
míg a traumatológusok nagyobb részt részt vállalnak a sürgősségi traumatológiai ellátásból is. 
Megyei kórház vagyunk, non-stop működő területi ellátási kötelezettséggel, de a beérkezett, 
beszállított betegnél az első kérdés nem az, hogy honnan jött, vagy hol lakik, hanem az, hogyan 
tudjuk stabilizálni, gyógyítani. A gyógyítás csapatmunka, ebben az összjátékban legfontosabb 
szövetségeseink a diagnosztikus szakmák képviselői, az aneszteziológusok, valamint a 
rehabilitációs szakemberek.  

Jól képzett, egymásra figyelő  szakemberek közössége  

Fontos, hogy munkánkat jól képzett, fiatal, lelkes, nagy munkabírású szakdolgozók segítik. Ők 
emellett még arra is gondot fordítanak, hogy piros betűs napokon ünnepi hangulatot 
teremtsenek munkahelyünkön, illetve közös, valóban „csapatépítő” programjaink legyenek 
évente legalább 3-4 alkalommal hol távolabbi kirándulásokkal, hol csak egyszerűen zöld asztal 
mellett. 

Oktatókórház – kapcsolatrendszer - lehetőségek 

A regionális ellátó központ szerint a miskolci Borsod-Abaúj Zemplén-megyei Kórházhoz, az 
egyetemi központként pedig Debrecenhez tartozunk. Az ortopédiai, traumatológiai és 
kézsebészeti szakvizsgákhoz szükséges gyakorlatok jelentős része nálunk elvégezhető. Szoros 
kapcsolatot tartunk fenn az Ortopédia Társasággal (MOT), Traumatológiai Társasággal (MTT), 
a Kézsebész társasággal (MKT), mely társaságok Kongresszusain rendszeresen részt veszünk 
nem csak hallgatóként, hanem előadóként is. A mátrix vezetője jelenleg a Debreceni Egyetemi 
Traumatológiai és Kézsebészeti Tanszékének vezetője és Grémiumának Elnöke, valamint a 
Traumatológiai Szakmai Kollégiumi Tagozat tagja. Aki nálunk dolgozik lehetőséget kap hazai 
és külföldi tanulmányutakra is.  

Különleges adottságunk 

Eger nem csak hazánk egyik legélhetőbb városa, hanem a hazai ortopéd-traumatológiai 
implantátum gyártás fellegvára is. Páratlan lehetőség számunkra, hogy ezen implantátumok 
fejlesztésében is részt vehetünk. Sokat kell dolgoznunk, de tevékenységünk kivételes 
eredményessége abban rejlik, hogy betegeink életminőségén tartósan tudunk javítani.  
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